
 

事業所名 グループホーム樹の里              

運 営 推 進 会 議 開 催 報 告 書 

開催日時 平成 ３０年 ２月 ２６日（月）１４時３０分～１５時３０分 

参 加 者 議   題 

利用者       ０名 

利用者家族     ３名 

地域住民の代表者  １名 

市職員       １名 

地域包括支援センター職員  ０名 

事業所       ３名 

他事業所      ０名 

（１） あいさつ 

（２） 入居者の状況報告 

（３） サービス状況報告 

・１２月、１月活動報告 

・園芸活動報告 

（４） 意見交換 

 

会    議    録 

・稼働率１２，２月入退居なく稼働率１００％であったこと報告する。 

・他別紙参照 

・今年度の参加お礼と来年度のご協力のお願いをする。 

・次回平成３０年４月２３日開催予定のお知らせをする。 

 

平成２９年度 グループホーム樹の里 第６回運営推進会議  

日 時 平成３０年２月２６日（月） 午後２時３０分～午後３時００分 

場 所 樹の里１階会議室 

出席者 ＜運営推進会議委員＞ 

＜民生委員＞Ⅰ ＜瀬戸市高齢者福祉課＞Ｆ  

＜ご家族＞ 

Ａご家族、Ｂご家族、Ⅽご家族 

＜グループホーム樹の里＞ 

      計画作成担当者１名、介護員Ａ，Ｂ２名  

議 題 1．利用者状況報告 

    2．サービス状況報告 

      １２月、１月活動報告 

      園芸活動報告 

    3．意見交換． 

 

 



 

配布資料 レジュメ（裏面に事業報告）パワーポイント資料 

＜議事内容＞ 

１．利用状況の報告 

 ・１２月、１月とも入退居なく稼働率１００％であった事報告する。 

※プロジェクターにより映像とともに説明を開始する（パワーポイント資料参照） 

２．サービス提供状況の報告 

◆活動報告 ※プロジェクターにて写真と一緒に以下の内容について説明する。 

※パワーポイント資料参照 

１２月の活動状況（以下内容について報告する）（介護員 Ａ ） 

・ひなご幼稚園移動動物園・エイサー・ひなご幼稚園交流会・青空気功 

・中学生職場体験・ハンバーガー作り・手芸教室・クリスマスツリー飾りつけ 

・デザート作り・いちご狩り・９０２０表彰・レインボーマジック・ひまわり歌謡 

・カラオケ大会・ひなご幼稚園交流会（ツリーを渡す）・書道教室・避難訓練 

・ドルチェ（音楽療法）・デザート作り・クリスマス会・ちらし寿司作り 

・音楽療法・読み聞かせボラ・餅つき大会・あんこときな粉も持ち作り 

１月の活動状況（以下内容について報告する）（介護員Ｂ） 

・正月行事（お屠蘇、おせち、和菓子と抹茶、書初め、お雑煮、ゲームとかるた遊び 

洋菓子とコーヒー）・樹の里喫茶・初詣で・ケーキ作り・入居者様誕生日会２名 

・鏡開き・ゴスペル・ひなご幼稚園交流会・ひょうきん座・豆腐のデザート作り 

・ホットケーキ作り・書道教室・雪の朝雪だるまと 

 

園芸報告（以下内容について報告する）（介護員Ａ） 

・玉ねぎの苗を植える・もち菜水菜の収穫・ 

５．意見交換 

計画作成担当者：では、ご意見ご感想があれば一言ずつお願いします。 

民生委員：「玉ねぎはこれからです。追肥をするとよいでしょう。大きいと枯れますね。」 

計画作成担当者：「そうなんですか。まだヒョロヒョロで成長するのか心配です。」 

民生委員：「今年は特に寒いので外出は大変でしょう。たくさんのレクをされていますが、家ではそう

もいきませんね。家でやるといえば限られていますし、家にいるより体を動かしお元気になら

れているかと思います。それをご家族に聞いてみたいです。」 

Ａ家族：「家では本ばかり読んでいました。写真を見ると料理も手伝わせていただいているし、外にも

出かけられているので幸せだと思います。」 

Ｂ家族「家ではなかなか外出が出来なくて。事前に約束していてもその時間になると出かけないとい

われ、外食も全くできませんでした。こうして笑顔で出かけられていて本当にありがとうござ

います。」 

民生委員：「外出も多ければ、お金もかかるでしょう。おやつもよく作って見えるしね。」 

計画作成担当者：「おやつはおやつ代をいただいていますので、その中から出させていただいています。

外出の時の入館料はおこずかいから頂いておりますが、なるべく無料の所やお金のかからない



場所を探して行っています。ボランティアも来てくださっています。」 

民生委員：「ボランティアなんですね。」 

計画作成担当者：「ボランティアさんの都合を事前に打ち合わせて次を決めさせていただき、定期的に

来ていただけています。最近は幼稚園との交流が増えています。」 

市役所：「一人の入居者様の入居の時期からの参加でしたので彼女中心に見させていただきました。こ

こでの生活に慣れ落ち着かれて行事にたくさん参加されていると感じました。彼女の活躍を見

れうれしいです。」「ご家族が大変と訴えられても、写真では笑顔が多くみられ、成長も見られ

よかったと思っています。」 

計画作成担当者：「できるだけ皆さんに役割を分けて行っていただいております。」「例えば２月はバレン

タインなのでチョコを混ぜる人、袋に入れ包装する人、渡す人と役割分担して行っていただい

ております。」「役割を持っていただいてその中で笑顔の写真を選んでおります。」 

Ａ家族：「写真を見る限り季節に合った服を着ています。コートも来て外出しており自分でちゃんと着替

えているんだなと思いました。」 

計画作成担当者：「写真を撮るからと言って着替えることはしてはいません。」「気候にあったものを着て

もらうよう声掛けしています。」 

民生委員：「では一年間のものをこちらの持ってきているのですか。」 

Ａ家族：「全部やっていただいております。」 

計画作成担当者：「お預かりして担当の職員が衣替えしたり、ご家族が季節ごとに入れ替えてくださる方

も見えます。また、冬場に夏物が出てしまわないよう気を付けています。 

Ｂ家族：家族外出、外泊とありますが、今まで気づかなかったのですが皆さんされているんですね。 

計画作成担当者：「お盆やお正月等多いですね。日帰りの方も見えますよ。」 

Ｂ家族：外出や外泊もさせてあげたいと思いますが連れて帰れるかが心配です。」 

計画作成担当者：「不安があるときはやめられた方がいいと思いますよ。ホームにかえってくることを前

提としてかかわって見える家族、家でのかかわりを持ちたいと思われる家族等様々です。以前

は長句旅行に行かれる方もお見えでしたが徐々に減って昼間外食の１～２時間がやっととなっ

ています。そうやって外出が少なくなってでかけることが少なくなっていくんです。 

Ⅽ家族：「いつもたくさんのメニューを計画していただいてありがとうございます。１ヶ月の中で行事の

消化や資料作りそれに伴う業務時間などの大変なのにとてもご苦労だと思います。ありがとう

ございます。 

民生委員：「入居者の皆さんがこの会議に参加されたことはないでしょうか。」 

計画作成担当者：「以前は順番に参加してもらっていましたが、退屈でお菓子とお茶をいただいたら興味

もない様子で「帰りたい」と言われてしまいます。スライドの写真を見てもご自分だとわから

なくなってみえる方が多くなっています。 

    次回は４月２３日になります。今年度はお世話になり本当にありがとうございました。来年度

もよろしくお願いいたします。 

 

作成 計画作成担当者  

 


